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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

 ráda bych vás informovala o dění ve městě v uplynulém měsíci.  

V březnu byly zahájeny práce na vybudování nového veřejného osvětlení v části Starého Rybníka s termínem 

dokončení v měsíci dubnu. 

Je potěšující, že minulý rok vybudované stavební parcely v nové ulici Slunečná mají všechny své majitele                           

a na některých již začíná výstavba rodinných domů. V současné době připravujeme pro výstavbu další lokalitu. 

V nebližších dnech dojde k zahájení opravy fasády bytového domu města ve Farní ulici č. p. 31. Práce budou probíhat 

do června letošního roku. Během letních měsíců jsou naplánovány i opravy v dalších bytových domech.  

Dne 23. března se konal již tradiční Ples města Skalné. Na tomto místě patří velký dík všem, kteří pomáhali při jeho 

organizaci. Díky patří rovněž všem sponzorům, bez kterých by se ples nepodařilo takovýmto způsobem zorganizovat.  

Nabídka kulturních akcí bude v letošním roce opět bohatá a věřím, že si každý najde to, co jej zaujme. Zmíním pouze 

některé jarní akce, jako např. 27. dubna koncert v kostele sv. Jana Křtitele, poslední dubnový podvečer se bude konat 

u hradu Vildštejn „Pálení čarodějnic“, v měsíci  květnu pak např. AC/DC revival, pivní běh či rybářské závody. 

Přeji Vám krásné velikonoční svátky a těším se na setkání s Vámi na některé z výše uvedených akcí.  

Mgr. Rita Skalová – starostka města 

Získávání informací o plánovaných odstávkách spol. ČEZ Distribuce, a.s.!!!!! 

Otevřít internet, zadat ČEZ Distribuce, kliknout na odstávky, do tabulky zadat Skalná, případně ulici a PSČ, kliknout               

na hledat a objeví se seznam plánovaných odstávek do konce uvedeného měsíce nejen po ulicích, ale případně i po 

parcelních číslech. 

                                                                                                                                Tajemnice MěÚ Skalná – Ing. Marie Hrnčálová 

Společenská kronika 

Jubilanti měsíce dubna 

Margita Kolářová 90 let 

Františka Vališová 92 let 

Arnošt Teschauer 80 let 

    Blahopřejeme                                              Matrikářka MěÚ Skalná – Jana Herrová 

Městská knihovna  

Dne 29. 03. 2019 proběhl již 19. ročník Noci s Andersenem. Sešli jsme se v 19.00 hod u Základní školy ve Skalné. Letos 

se přespávalo v malé budově základní školy. Noci s Andersenem se zúčastnilo 37 dětí, které byly rozděleny                           

do 6 družstev. Noci se zúčastnily děti z první, druhé, třetí, čtvrté a páté třídy. Po rozdělení do týmů byli odměněni 

spáči, kteří splnili zadaný úkol knihovnou, a to o nejhezčí čtenářský deník.  

Večerem nás provázely pohádky H. CH. Andersena, a to O ošklivém káčátku, O princezně na hrášku, o Malence                     

a další. Družstva plnila různé úkoly a za ně získávala peříčka, kterými pak ozdobily své labutě. Všechna družstva splnila 

úkoly na výbornou a tak si všechny děti zasloužily odměnu formou balíčků od města Skalná.  

Poděkování patří všem, kteří se na akci podíleli a všichni se těší na další rok. 

Knihovnice – Klára Pilnáčková 
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Upozornění 

V úterý 7. května 2019 

 

proběhne zápis dětí do mateřské školy ve SKALNÉ  na školní rok 2019/ 2020.  

 (konkrétně k docházce do MŠ od září 2019 do srpna 2020)  

Zápis se uskuteční od 9, 30 hodin do 11, 15 hodin v budově Mateřské školy Skalná. 

Žádáme rodiče, kteří chtějí zapsat na uvedený školní rok své dítě do naší školky, aby přišli v uvedeném termínu 

k zápisu dítě nahlásit. K zápisu si vezměte rodný list dítěte. 

Tento den bude v MŠ Skalná zároveň „Dnem otevřených dveří“, zapsané děti si tak mohou společně s rodiči 

prohlédnout prostředí celé naší školky. 

Všichni z mateřské školy se těšíme na naše nové kamarády. 

                                             Ředitelka MŠ SKALNÁ -  Bronislava Kuželková 
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Informace ze ZŠ 

Andersonova výzva 

Ve středu 20. března 2019 se v rámci projektu MAP II uskutečnila v Chebu na 2. základní škole pro žáky 6. ročníku 
čtenářská soutěž Andersonova výzva. Za naši školu nastoupili Jakub Košik a Pavla Horváthová. 

Účastníci soutěže četli neznámý text před publikem a odpovídali na 3 otázky, které se týkaly přečtené ukázky.                
Oba soutěžící podali výborný výkon a rozhodně se ve velmi silné konkurenci neztratili. 

Děkujeme za skvělou reprezentaci školy! 

Návštěva Západočeského divadla v Chebu 

V pátek 22. 03. 2019 navštívili žáci 8. a 9. třídy Západočeské divadlo v Chebu, aby zhlédli představení Nebezpečné 
vztahy podle francouzského autora Choderlose de Laclose. Jedná se o příběh odehrávající se na sklonku 18. století                 
ve Francii, příběh plný vášní, intrik, lásky a nenávisti, tedy ideální látka pro divadelní zpracování. Milovníci filmu mohli 
vidět adaptace této látky ve filmech Nebezpečné známosti a Valmont. Naše mladé diváky toto představení naprosto 
pohltilo a nadchlo, zde je několik názorů za všechny: „Představení Nebezpečné vztahy - už podle názvu to zní 
zajímavě, takže jsem se do divadla velmi těšila. Bylo to jedno z nejlepších divadelních představení, které jsem kdy 
viděla. Moc se mi to líbilo, herci to úžasně zahráli a ještě u toho nádherně vypadali. Bylo to zajímavé a celou dobu 
jsem si myslela, že to dopadne jinak, ale nevadí. Jsem moc ráda, že jsem mohla vidět takhle skvělé představení." 
(Nikola Schäcková, 9. třída) „Divadelní představení se mi velice líbilo. Herecké výkony byly skvělé a příběh byl velice 
zajímavý. Nejvíce se mi líbil překvapivý konec a kostýmy, které byly zajímavé a vystihovaly osobnost daného člověka." 
(Jan Bouček, 9. třída) O tomto představení jsme ještě diskutovali v hodinách literatury a dáváme hercům 
Západočeského divadla velkou podtrženou jedničku! 

Přednáška o čs. letcích v RAF 

Uplynul rok a 01. 04. 2019 do naší školy opět zavítal PhDr. Daniel Švec s přednáškou o čs. letcích v RAF, kteří se 
účastnili bojů v bitvě o Británii za 2. světové války. Této přednášky se tentokrát zúčastnili žáci 8. třídy, kteří se sice o 
moderních dějinách budou učit až příští školní rok, nicméně mnoho informací získali již letos a o dějiny naší země mají 
velký zájem. Zde je několik postřehů: „Přednáška se mi velmi líbila, zaujal mě způsob, jakým pan Švec vyprávěl , jeho 
zájem a úcta k čs. letcům." (Eliška Mizerová, 8. třída) „Čekal jsem, že to bude nudná prezentace, ale to, co nám pan 
doktor Švec ukázal a vyprávěl, tak to bylo skvělé! Byl vtipný a byla s ním zábava. Dost jsem si to užil. Zaujalo mě 
například, co museli letci splňovat za podmínky, aby mohli létat u RAF. Dost mě překvapilo, co podstupovali každý 
den za nebezpečí. " (Jan Bílý, 8. třída) „Přednáška se mi líbila. Zjistila jsem zajímavé věci. Byly tam vystavené různé 
věci (např. oblek, který měli letci na sobě, náboje, mapy). Líbila se mi i prezentace, která se promítala." (Justýna 
Hršelová, 8. třída) I z dalších ohlasů vyplývá, že vyprávění o čs. letcích všechny zaujalo a obohatilo naši výuku 
dějepisu, jeden žák dokonce navštívil přednášku i odpoledne, kdy byla přístupná široké veřejnosti. Těšíme se na další 
setkání. 

Komiksový workshop ve Františkových Lázních 

V pondělí 01. 04. 2019 se v rámci výuky Semináře z Čj vydala 9. třída na komiksový workshop do ZŠ ve Františkových 
Lázních. Při dvouhodinovém programu se žáci seznámili se současným komiksem, jeho významem v moderní 
literatuře, vytvářením a při práci ve skupinách si mohli prakticky vyzkoušet pod vedením zkušeného autora komiksů 
získané poznatky ve vlastní literární praxi. Tento workshop přispěl k obohacení jejich znalostí současné moderní 
literatury. 
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Ponožkový den 2019 

Připojte se i vy a 21. března si oblečte každou ponožku jinou. Podpoříte nejen lidi s Downovým syndromem! 

Tak znělo heslo a my žáci a zaměstnanci Základní školy ve Skalné jsme se letos poprvé zúčastnili Světového dne 

Downova syndromu a podpořili všechny lidi, kteří jsou jiní. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jarní zprávy ze školky 

V úterý 19. března nás navštívilo ašské divadlo s „ Vodnickou pohádkou“. 

Ve čtvrtek 21. března se konala již tradiční akce naší školky BAREVNÝ DEN pořádaná jako přivítání a oslava 1. jarního 

dne. Děti všech tříd i zaměstnanci vítali jaro v předem určených barvách. Berušky v modré a žluté, u Sluníček to byla 

červená a modrá a ve tř. Motýlků byla vybrána barva fialová a zelená. Na programu tohoto dne bylo nejen vítání 

JARA, ale také promenáda v barevném oblečení, barevné hry a soutěže, jídelníček také podléhal pestré barevnosti                

a na závěr čekaly všechny přítomné děti pěkné odměny (figurky a zvířátka z PLAYMOBILU). Odměny věnovala jedna 

z maminek p. Mattetti, které tímto za MŠ velice děkuji. 

V pátek 22. března navštívili předškoláci tř. Motýlků prvňáčky na ZŠ. Budoucí školáčci se seznámili s celkovým 

prostředím ZŠ, ŠJ i ŠD. Paní učitelka Mgr. R. Benediktová pro nás připravila ukázkovou hodinu v 1. třídě ZŠ a prvňáčci 

nám s radostí ukázali, co se už ve škole naučili. Každý budoucí školáček ze školky si mohl sám vyzkoušet práci                     

na interaktivní tabuli i jiné dovednosti. Věřím, že předškoláci získali ucelenou představu o novém školním prostředí, 

které budou od září navštěvovat. Děkujeme za vřelé přijetí i spolupráci se ZŠ. Všem předškolákům se ve škole moc 

líbilo a těší se po prázdninách do 1. třídy. 

Ve čtvrtek 28. března se konal SPORTOVNÍ DEN ve sportovní hale pro třídu Motýlků ve spolupráci se žáky 9. tř. ZŠ. 

Ve středu 3. dubna navštívily děti všech tříd novou místní hasičárnu. Pan Roman Melničuk provedl děti celým 

areálem skalenské hasičárny, ukázal hasičskou výstroj, vysvětlil dětem, proč hasiči používají takové vybavení, 

předvedl sirénu i techniku a celý vozový park místních dobrovolných hasičů. Děti všech tříd se dozvěděly spousty 

nových poznatků, nejvíce se jim líbil právě vozový park a výsuvná kruhová sušička požárních hadic. Děkujeme p. 

Melničukovi za ochotu se nám věnovat, protože bez vstřícnosti takových lidí, by se spousta akcí nemohla uskutečnit. 

V sobotu 6. dubna vystoupily děti třídy Motýlků s připraveným programem na slavnostním Vítání občánků v obřadní 

síni MěÚ. 

                                                                 Za MŠ Broňa Kuželková 
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Jarní úklid ve Skalné 

V rámci celorepublikové akce „Ukliďme svět, ukliďme Česko“, se v sobotu 6. dubna již po druhé pustila početná 

skupina obyvatel našeho města do „gruntování“. Za krásného slunečného rána se sešlo cca 60 dobrovolníků, kteří se 

do posledního shodli na tom, že jim není jedno, v jakém stavu se nachází prostřední, ve kterém žijí. Díky tomuto 

velkému počtu dobrovolníků mohlo být uklizeno více lokalit, než bylo původně plánováno. A věřte mi, že ač to 

nevypadá, v širším okolí Skalné je odpadku a černých skládek požehnaně. 

Jako zdatní pomocníci se již v pátek do úklidu pustili žáci první a třetí třídy ze základní školy ve Skalné. I přes jejich 

obrovské nasazení zbylo i na sobotu dostatek odpadu. 

Jednotlivé skupiny dobrovolníků se snažili co nejlépe uklidit černou skládku za železničním viaduktem, který je přes 

cestu vedoucí do části obce Zelená, okolí panelové cesty vedoucí od nádraží podél kolejí až k rybníku „Modrá“, dále 

tzv. „Hliňák“, okolí cyklostezky, jeskyni v lesoparku v ulici Lesní, koupaliště a další místa v našem městě. Když jsme se 

po cca 3 hodinách sešli, bylo nasbíráno 100 pytlů odpadu, velké množství starých pneumatik a jiného objemného 

odpadu (celkem cca 2000kg). 

V areálu bývalého statku čekalo na účastníky úklidu v pravé poledne malé občerstvení, při kterém byl čas                                  

na bilancování proběhlého dopoledne. Jednoznačně zaznělo, že je potěšující, že jsme se sešli v tak hojném počtu               

a zároveň všechny znepokojovalo velké množství odpadu, který se nachází v našem okolí. Věřím, že akce tohoto typu 

se stanou do budoucna součástí občanského života našeho města, a že při nich budeme mít čím dál tím méně práce.  
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Na tomto místě bych chtěl srdečně poděkovat VŠEM zúčastněním dobrovolníkům, komunitě Dvanácti kmenů, která 

akci zaštítila pozitivní energií, městu Skalná za propagaci celé akce, technickým službám města Skalná za náročné 

naložení a odvození nasbíraného odpadu, panu Františku Císlerovi za poskytnutí terénního pracovního stroje                        

a každému kdo místo příkopu či křoví využije pro vyhození odpadu sběrnou nádobu, nebo 2 krát do roka možnosti 

svozu objemného odpadu.  

                       Jan Valečka  

K PODĚKOVÁNÍ VŠEM DOBROVOLNÍKŮM VÝŠE UVEDENÉ AKCE VČETNĚ ORGANIZÁTORA PANA JANA VALEČKY 

DĚKUJEME VEDENÍ MĚSTA SKALNÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování 

Dne 6. dubna proběhlo ve sportovní hale ve Skalné promítání cestopisných filmů chebského rodáka Petra 

Mazače.  

Chtěli bychom prostřednictvím Skalenského zpravodaje poděkovat městu Skalná za poskytnutí prostor, 

panu Fúričkovi za technickou podporu celé akce a všem návštěvníkům, kteří v sobotní podvečer zavítali do sportovní 

haly.  

Jan Valečka 



~ 11 ~ 
 

Následky silného větru 

V neděli 10. března se i u nás ve Skalné vyskytl silný poryv větru takzvaná vichřice „Eberhard“, která svoji silou 

vyvrátila již dosti vzrostlou vrbu na ostrůvku nádrže u hradu Vildštejn.  

Děkujeme místním hasičům, kteří nám velice pomohli při znovu zasazení vyvrácené vrby a všichni doufáme, že opět 

zase zakoření a budou spolu s maketou hradu, která byla také poškozena a odvezena k opravě v budoucnu opět 

vhodnou okrasou této vodní plochy. 

Za kolektiv pečující o nádrž – p. Karel Schveiner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Popeleční středa 

Když začali hasiči připravovat Masopust, ještě jsme nevěděli, jestli budeme pořádat i „Popeleční středu“. Vše mělo 

být nové. Nakonec nás k této akci popohnali občané našeho města. Neustále se ptali: „ Bude zase hasičská popeleční 

středa?, „Budou sármy a hasičský guláš?“ A tak Slávka Šemrová, Růžena Štěříková, Marie Rothová a Anna Rothová              

za podpory Josefa Mariánuse staršího i mladšího se před Masopustem sešly, připravily, zabalily a uvařily pověstné 

sármy. Druhý den se vařil známý hasičský guláš a ve středu 6. března už si mohli nejen hasiči, ale i občané 

pochutnávat na tomto jídle. Jak jim všem chutnalo, to se musíte zeptat jich, protože v 16 hodin už nezbyla ani jedna 

sárma ani lžíce guláše. I když od masopustní půlnoci bychom měli všichni držet půst, všichni byli hladoví. Tuto tradici 

dnes už málokdo zachovává zvláště, když se k jídlu podá lahodné pivo a zahraje i harmonika Jardy Kuffy.  

Za SDH Skalná - Růžena Štěříková 
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Pozvánky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prodej slepiček 

Červený Hrádek prodává slepičky našeho chovu typu Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách a slepičky Green Shell 

- typu Araukana.  

Stáří 14 - 19 týdnů, cena 159 -209,- Kč/ks 

Prodej: Skalná - u pošty       Info: Po - Pá 9.00 - 16.00 hod 
7. května a 5. června 2019 - 13.55  hod    tel. 601 576 270, 728 605 840 

18. května a 15. června 2019 – 13. 35 hod      www.drubezcervenyhradek.cz 

Výkup králičích kožek- cena dle poptávky.  
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ROZPIS VELIKONOČNÍCH BOHOSLUŽEB  
VE FARNOSTI SKALNÁ 

NE 14. dubna   KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDĚLE 
 

 Plesná    8:15  Mše svatá 
     9:00  Křížová cesta 
 Skalná            10:00  Mše svatá 
   11:30  Křížová cesta 
 Luby  12:00  Mše svatá 
 Skalná  15:00  Křížová cesta 

 
VELIKONOČNÍ TRIDUUM 

Čt 18. dubna   ZELENÝ ČTVRTEK      
 

 Skalná  18:00  Mše svatá na památku poslední večeře Páně  

- svatá hodinka 
- adorace v zahradě getsemanské 

 

Pá 19. dubna   VELKÝ PÁTEK 
       

 Skalná    8:00  - adorace v zahradě getsemanské 
 Luby    8:00  - adorace v zahradě getsemanské 

Plesná  15:00  Křížová cesta 
 Luby  16:00  Křížová cesta 
   16:30  Velkopáteční obřady 
 Skalná  18:00  Křížová cesta 
   18:30  Velkopáteční obřady 
 

So 20. dubna   BÍLÁ SOBOTA  
 

 Skalná    8:00  - adorace u „Božího hrobu“ 
 Luby    8:00  - adorace u „Božího hrobu“ 
  

     Vigilie slavnosti ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ 
 

 Luby  20:00  Mše svatá  

 
NE 21. dubna   Slavnost ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ 
     HOD BOŽÍ VELIKONOČNÍ 
     Žehnání pokrmů 
 

 Plesná    8:15  Mše svatá        
 Skalná  10:00  Mše svatá  
 Luby  12:00  Mše svatá  
 
Po 22. dubna   PONDĚLÍ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM 
 

 Kopanina   8:00  Mše svatá 
 Skalná  10:00  Mše svatá 
 Luby  12:00  Mše svatá 
 

 

RADOSTNÉ A POŽEHNANÉ PROŽITÍ VELIKONOČNÍCH SVÁTKŮ  
přejí Mons. Jiří Majkov, P. Pavol Kavec CM a bratr Josef CM 
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Inzerce 

Pronájem bytu 
Pronajmu byt 2+kk (75m2) ve Velkém Luhu, polovina RD, novostavba, max. pro 3 osoby, dlouhodobý pronájem, 

realitní kanceláře nevolat, cena 10.000,--Kč + režie. 

Kontakt Petr Verner, tel. číslo 775 299 962. 

 

Domov pro osoby se zdravotním postižením PATA v Hazlově 
shání pro nově vznikající sociální službu Cheb - Skalná pracovníky k přímé práci s klienty, s možným nástupem                      

v měsíci červen - červenec 2019. 

 

 Bližší informace na tel. čísle 739521877 p. Voborník 
 

 

Kirch&Kirch s. r. o. 
přijme pomocnou kuchařku/kuchaře na přípravu zeleniny, příloh, výdej hotových a minutkových pokrmů.  

 

Bližší informace osobně přímo v Hospůdce na Chaloupce u pana Romana Kircha nebo na tel.: 777 141 385. 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 
SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání 
povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • Redakční rada: Klára Pilnáčková, tel. 354 596 935, Ing. Marie Hrnčálová - tel. č. 354 548 820 • příspěvky 
zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce    
• vyšlo 15. dubna 2019 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme • Ten, kdo neobdrží zpravodaj do své poštovní schránky, si jej může zdarma vyzvednout                    
na Městském úřadě ve Skalné. 

mailto:zpravodaj@skalna.cz,•

